	Proposition
	Répondre vrai ou faux
	Justification ou explication

	1.1.
	FAUX
	v =
[image: image1.wmf]

v = 
[image: image2.wmf] = 340 m.s-1

	1.2.
	FAUX
	

	1.3.
	VRAI
	

	2.1.1.
	VRAI
	Il s’agit d’une onde mécanique transversale car :

- C’est une déformation du milieu matériel qui se propage, donc c’est une onde mécanique progressive.

- La direction de la déformation est perpendiculaire à la direction de propagation de l’onde, c’est une onde transversale.

	2.1.2.
	FAUX
	

	2.1.3.
	VRAI
	

	2.2.1.
	FAUX
	Un point du milieu matériel reproduit avec retard le mouvement de la source, qui est un mouvement vertical.

	2.2.2.
	VRAI
	

	2.2.3.
	VRAI
	

	2.2.4.
	FAUX
	

	3.1.1.
	FAUX
	La longueur d’onde est la période spatiale de l’onde.

On a ici l’aspect du milieu matériel à un instant donné, donc, par mesure graphique on obtient :

( = 30 cm

	3.1.2.
	VRAI
	

	3.1.3. 
	FAUX
	

	3.2.1.
	FAUX
	On sait qu’une onde périodique se déplace d’une longueur d’onde en une période. Or, entre t1 = 30 ms et t2 = 90 ms, l’onde s’est déplacée d’une longueur d’onde.  Donc sa période T = t2 – t1 = 60 ms.

Ou : 

Le point situé à x=10 cm (par exemple) est revenu au même état vibratoire au bout de 60 ms. Donc la période vaut T = 60 ms.



	3.2.2.
	VRAI
	

	3.2.3
	FAUX
	

	3.3.1.
	VRAI
	v = 
[image: image3.wmf]

v = 
[image: image4.wmf] = 5,0 m.s-1

	3.3.2.
	FAUX
	

	3.3.3.
	FAUX
	


	3.4.1.
	FAUX
	L'onde aurait parcouru une distance d = x = 50 cm et ce pendant une durée (t = 180 ms. Alors sa célérité vaudrait 
[image: image5.wmf]m.s–1

	3.4.2.
	FAUX
	Ce graphe ne représente pas l'aspect de la corde y = f(x), mais il représente l'évolution temporelle de l'ordonnée y.

	3.4.3.
	VRAI
	L'onde a parcouru une distance d = v.(t, soit d = 5,0(180(10–3
d = 90 cm, on vérifie que x = 90 cm. (Cette justification suffit).

	3.4.4.
	FAUX
	Les oscillations sont entretenues, or ici elles se sont arrêtées.

	4.1.1.
	FAUX
	La lumière peut se propager dans le vide, c’est une onde électromagnétique.

	4.1.2.
	VRAI
	v = 
[image: image6.wmf] avec c célérité de la lumière dans le vide et v célérité de la lumière dans l’eau ; n = 1,3 donc v < c

	4.1.3.
	FAUX
	La vitesse de la lumière dans un milieu dispersif dépend de la fréquence de la radiation lumineuse.

	4.2.1.
	VRAI
	(bleu voisin de 400 nm ; (rouge voisin de 700 nm

Donc (bleu < (rouge

	4.2.2.
	FAUX
	f = 
[image: image7.wmf]

or (rouge < (Infrarouge
donc fRouge > fInfrarouge

	4.2.3.
	VRAI
	f = 
[image: image8.wmf]
A.N : 
[image: image9.wmf] Hz











_1194195289.unknown

_1235151730.unknown

_1267381914.unknown

_1267381953.unknown

_1196680768.unknown

_1194114933.unknown

_1194115169.unknown

_1194144398.unknown

_1194112437.unknown

